



Jmenuji se sestra Jiřina Zvudlá a tento příběh je o sounáležitosti a velkém přátelství – je o mých kolezích. Jsou to totiž oni, se kterými hrdě prožívám klaunské radosti z našich malých vítězství a taky klaunské zoufalství z častých neúspěchů. Ale ve skrytu duše se radujeme pořád, protože když je neúspěch vaším cílem, nemůžete neuspět. V tom se mohou na své kolegy stoprocentně spolehnout, vždy přidají pomocnou ruku k neúspěchu.

Takto úspěšně neúspěšně může dopadnout i nevinné procházení chodbou Kroměřížské nemocnice z dětského oddělení do šatny, když odcházíme po šichtě s kolegou Štefanem Husinou znaveni se převléknout.

Na chodbě čeká pár dětí na vyšetření a čeká tam i spára na linoleu, vlastně se jedná jen o takovou čáru na zemi. „Naštěstí“ si kolega čáry nevšimne a podaří se mu o ni zakopnout. Musí otestovat, jestli zakopnutí nebyla jen náhoda, ale při každém dalším pokusu znovu padá. Tady přestává všechna legrace, hrozí nebezpečí, co kdybych zakopla i já?

Pro jistotu Štefan přemostí záludnou spáru svým tělem. Přes tento improvizovaný most se s námahou dostávám na druhou stranu a zdá se, že máme vyhráno. Kolega ale ze samé radosti rozhodí rukama – a z ruky mu obloukem letí taška, kam jinam než za čáru.

„Tak to už je trošku přes čáru,“ zlobím se, ale ne dlouho, přece jenom jsem po něm před chvílí šlapala. No nic, musíme zpět. A opět složitě přelézám čáru po „lidském mostě“. A pak ještě jednou, to když ze samé radosti, že už konečně můžeme do šatny, upouštím kabelku za čáru já. A pacienti se usmívají a smějí, nejspíš je dojíká, jakou starost o mě Štefan má. Snad je také dojíká jeho obětavost, chabrost a oddanost. Mě tedy dojíká nesmírně.

A já už se těším, až zase příště půjdeme s některým z kolegů přes čáru.



Jana Vomočilová
alias sestra Jiřina Zvudlá

%vocate%, Zdravotní klauni se pro dětský smích a radost vydají i přes čáru.

Pomozte svým darem **proměnit napětí v úlevu a strach v radost**, která pomáhá dětem i jejich rodičům. Pošlete svůj dar a staňte se součástí dalších příběhů o tom, jak velkou sílu má darovaný úsměv.

[Chci darovat smích a naději](#)

P.S.: [Dejte nám vědět](#), jak se Vám nové verze newsletterů s příběhy líbí. Budeme moc rádi.



Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!